A06

## 才认识两天的女孩多情又漂亮 她带他去见一帮好朋友

# 一起赌"牛牛"一晚上输掉18万



用作扫码器的手机和微型耳机 警方供图

#### 记者 郑亿 通讯员 徐佳 李文 倪玲玲

2016年12月29日晚上9点,"热恋"中的杭州小伙小董答应了"女友"小华的请求,决定去见见她的朋友们。

小董年近三十,家里本就富裕,这两年自己还开了个公司,座驾也是辆豪车。两天前,他在"陌陌"上认识了20岁不到的小华。两人虽然相处时间不长,但已经是如胶似漆。发展到这个程度,小华便提出了要小董去跟自己的好朋友见见面的请求

他们和朋友见面的地点是石祥路万达广场旁某酒店KTV。走进包厢,小华的朋友们都已经在了,3男2女。除了其中一个男子看着有四十出头,其他人都是二三十岁的年纪,穿着打扮入时。

一帮人见了小董就围上来七嘴八舌地打招呼,拉着小董喝酒唱歌。小华在旁边微笑着,时不时依偎在他肩上撒个娇。转眼1个小时过去,几杯小酒下肚,小董格外亢奋,兴致高昂。

小华的其中一个男性朋友提议,说光唱歌喝酒没意思,不如玩几把牌。说着便笑眯眯地摸出一副扑克牌,在手里把玩着,"酒店3楼就有棋牌房,搞张桌子能打通宵,走吧!"

他们玩的是"牛牛"。小董本来对玩牌兴趣并不大,可这一次却是叫着嚷着要玩。

小华那3个男性朋友围桌坐下,小华时而坐在小董大腿上,时而坐回他身边的椅子,半个身子缠在他身上,弄得小董意乱情迷,在牌局上的注意力只剩3成。

从当晚10点到第二天凌晨2点,整整4个小时,牌运背到极点的小董居然一把都没赢:他身边只带了一张银行卡,里头13万多元都拿来付了赌账。小华见他很不甘心的模样,笑嘻嘻地告诉他自己还有点闲钱,可以借给他翻身,这一借又是5万,且转瞬又输了精光。

这一晚上就输掉18万。小董冷汗有点冒出来了,他犹豫了一阵,站起来就走,小华来拉他,被他一把甩开,桌上另3个男的知道他手头确实没钱了,也就没有拦他,只懒洋洋地说了一句,让他别忘了那5万块的欠条。

接下来几天,小董越想越觉得自己是掉进了一个精心布好的陷阱,但又没证据;另外,这毕竟是赌钱,要是跑去派出所报案,弄不好自己也给抓了……

就在小董犹豫时,拱墅祥符派出所的民警给他来了电话,说他是一个"诈赌" 团伙的受害人。这个团伙已经被抓了,让他赶紧去报案。

民警说,目前查证的还有3个,和小董经历一模一样。其中有一个人是主动报案的。4个受害人里,被骗最多的是小董,最少的一位一晚上也被骗了7万多元。4人加起来被骗金额近40万元。

经查,这3男3女诈赌团伙成员是三对"情侣"。男人老家都有妻子。为首的 王某30岁,建德人,应该是个职业"赌棍",在杭州市区租了房子,每天就是混迹于 不同的牌桌之上,靠"出老千"挣钱。

负责"勾搭"小董的女孩"小华",姓陈,广西人,就在案发这家KTV里上班。

王某的妻子只知道他在杭州"混饭吃",对他在杭州还有陈某这么一个女朋友,并不知情。民警说,团伙中的另外两个男子也都是靠出老千为生、妻子留在老家,自己则在杭州另有情人。

民警说,"在赌桌上,他们都戴着微型耳机,小声说话互相听得很清楚。他们用的扑克牌也是特制的,用扫码器可以扫出牌面信息。上桌后,他们用一部伪装成手机样子的扫码器可以轻易掌握受害人的牌,再用耳机互通消息,所以有赢无输"

王某等人交代,去年11月开始,他们开始利用女友的"美色",在各种社交软件上结识男性,套话后发现对方有经济实力的,就想办法约出来实施诈骗。

警方怀疑他们给受害人喝的酒中也动过手脚,疑似掺有可致人兴奋的毒品,这一点还要等待进一步的鉴定报告。目前,王某等6人已经因涉嫌诈骗被拱墅警

从杭州市公安局了解到,为确保全市社会治安继续平稳,杭州警方根据"从严治理"活动的总体部署,重点围绕刑侦打击整治、重点物品管理和春运交通维护等主题,在昨天展开了全市公安机关"清除2号"集中清查行动,行动中警方加强巡逻盘查力度、严治消防隐患,以持续的高压态势,进一步清除了各类违法隐患的源头,拱墅警方破获的这起特大诈赌案件,就是本次行动中典型案例之一。



## 一整层公寓楼 隔成50个小房间出租

### 二房东追着交房租 开发商躲着不肯收

为这事他们闹上了法庭

记者 林琳 通讯员 尚法

昨天下午2点半,上城法院开庭审理了一起房屋租赁 合同纠纷案。

原告付先生,38岁,河南人;被告共5个,分别是杭州xx 建设有限公司和上城区某公寓楼的4个业主。

据付先生在起诉书中说,2015年11月,他和被告一即xx建设公司签订了一份《房屋租赁合同》,约定建设公司将位于之江路一公寓楼的3层房屋租给他,租期10年,租金每半年一交。合同签完后第一年,双方都按约履行了。然而,到了去年10月底,付先生要继续交房租时,却遭到了建设公司拒绝。

付说,自己催了三次,让他们把第三期的租金给收了,可他们就是拖着不收。如果这钱不按时交掉,自己就算违约了,"我的请求就是让他们收取租金42万元,并继续履行合同。"

建设公司的代理律师说,去年3月,公司已经将案涉房 屋出售给了另4位业主,也就是说,产权变更后,付先生的 房租应该交给4位新房东,而不是交给建设公司了。

不过,接到付的起诉状后,4位业主提起了反诉,要求解除先前签订的《房屋租赁合同》,并让付腾退房屋,恢复房屋原貌。

代理律师说,之所以反诉,是因为4位业主上门看过, 发现原本规划好的14个房间被付分隔成了50个小间,对外 非法群租。他们认为,付这样擅自改变房屋结构是违法的, 属于违约行为。

"这栋公寓楼按照规划是办公用楼,现在已经违背了房屋规划的使用性质。"4位业主的代理律师说,其中面积最大的房间甚至被隔成了十几个小间,这是违反消防法规的,有很大的安全隐患。

付承认自己对原有房间进行了分隔,但他强调,原本的框架和承重墙都没有动过,房子装修完以后,也是在消防和派出所做过登记的,不存在安全问题。至于4位业主说他是非法群租,他觉得很委屈:"那时候签合同只说不能拆墙,没说不能隔啊。"

付租下的这一层房屋总面积近2000平方米,从开发商提供的平面图上来看,共设有14个房间,其中面积最小的只有7平方米左右,最大的有660多平方米。付将几个大间隔成了平均面积30至40平方米的小间,将几个小面积的房间改造成了公共卫生间。

他说,在这里租房的大多是附近的上班族,还有一些是自己开网店的小年轻,每个房间根据面积大小,收取每月1000到2000元不等的租金,每个房客也都是办了暂住证的。

付提交了《房屋租赁合同》作为证据,他说,合同里白纸 黑字写得清清楚楚——出租房屋可用于居住、办公、经营, 水电设施承租人可自行改造。

被告方也提交了同样一份合同作为证据,代理律师说,在付刚才提到的条款后面,其实还有一句话:"必须经得乙方(建设公司)同意。"而付在未取得建设公司书面同意的情况下对外转租群租,显然已经构成违约。

付说,真要收回房屋也没办法,但自己装修用的200万怎么办?现在才是刚开始回本的阶段。

4位业主的态度很坚决——房子必须得收回来,并且恢复原貌。代理律师说,考虑到付装修确实也花了不少钱,4位业主愿意给他一定数额的赔偿。

至于具体赔偿金额,双方均同意庭后调解协商。

庭审结束后,我去那幢公寓楼实地查看,发现公寓3层被打造成了酒店风格,走廊里铺了地砖,装了摄像头,摆着消防设备,两侧是一间间类似单身公寓的小房间,门都是统一的白色,上方用铅笔写着门牌号。

下午5点左右,进出的大多是二三十岁的年轻人,几个姑娘穿着工作制服,一看就是附近写字楼的工作人员。对于付打官司的事,姑娘们都表示不知情,也没有收到过要腾退房屋的消息。